

Adevărul

Cotidian Independent - J 02/nr. 1886/1991

ANUL IV | Nr. 746 | VINERI, 30 OCTOMBRIE 1992 | 4 pag. - 10 lei

O logică nu prea convingătoare

Cum era de așteptat, formarea noului guvern intră în discuție. Apropo de previziunile unora privind numirea d-lui Adrian Năstase ca prim-ministru, previziune dată ca ceva „logic și normal”, ca și o posibilă alianță a principalelor forte politice. Ca de obicei, ele s-au dovedit a fi simple speculații. Ori deducții. Făcute de omul simplu și încrezător încă în promisiuni de tot felul și mai ales necunosător — așa cum sintem și vom rămâne cel mai mult dintr-un al complicat „politicului” care se joacă în spatele unor uși numai aparent deschise. De altfel, nu trebuie să fim prea înțepinător sau te miri ce analist ca să realizezi că a rivni acum la putere este aproape egal cu o sinucidere. Datorită, în primul rând, stării mai mult decât precare a economiei. O stare de „grogy” pe care — într-un recent interviu publicat de ziarul „Adevărul” (cel „mare” n.n.) — o recunoaște cu fair-play actualul premier. Astfel, fiind întrebat ce șanse de reușită are viitorul guvern, el n-a ezitat să răspundă printr-un singur cuvânt: zero!

O perspectivă, o recunoaște oricine, cituși de puțin încurajatoare și care nu ar mai avea nevoie de nici un comentariu. Poate doar s-ar mai fi impus o întrebare: cum de s-a ajuns, totuși, aici? Că dacă ar fi să ne luăm după raportul prezentat de d-l. Stolojan în fața ziarist-

Puncte de vedere

lor — pentru ce s-o fi grăbit, oare, premierul să prezinte acest raport mai întâi în fața mass-mediei și abia apoi Parlamentului? — n-am prea avea motive să fim nemulțumiți. Pe hirtie. Sau în scris. Că în realitate, totuși, cum stăm. Și cum trăim.

N-am vrea să se creadă din cele de mai sus că negăm orice realizări ale actualului (încă) guvern. Apellând la același raport s-ar putea vorbi de o oarecare îmblinzire a inflației, de accelerarea descentralizării, de mersul — chiar poticnit — al procesului de privatizare, de anumite revigorare a exportului — mică, dar, oricum, dăătoare de speranțe — ca și de altele ase-

menea. Între acestea din urmă intrând — într-un alt plan — și o binefăcătoare stabilitate socială, anul de guvernare care s-a încheiat fiind arareori tulburat de mișcările de stradă și protestele de toate nuanțele cu care eram obișnuiți. Nu s-a n-er fi existat motive, ci doar că acestea au fost mereu extrapolate realității ori puse pe seama stării de „tranziție a guvernului”. Pact social la care și-a adus contribuția, și o recunoaștem, mai puțin guvernul cât mai ales partidele politice și sindicatele a căror înțelegere a fost mai mult decât lăudabilă.

Acum, la „spartul tirgului”, deruta și îndoiala au revenit. Iar speranța într-un viitor cât de cât acceptabil descrește de la zi la zi. Firește, nimeni nu și-a făcut iluzii că într-un an sau doi vom ajunge din urmă... America. Chiar dacă ne-ar fi așteptat! Știm ori măcar bănuim că va fi greu. Și după cum am constatat și constatăm, este chiar mai greu decât credeam. Dar, probabil că acesta este prețul drumului pe care ne-am angajat. Singurul, este cert.

M. DORGOSAN

continuare în pagina 3

Poporul roman trebuie să fie alături de... poporul român!

O delegație din Strasbourg, din care au făcut parte și d-nii Roland Riez, viceprimar al orașului, Alain Kauff, șef de cabinet al Primăriei și Dominique Jung, jurnalist la „Dernieres Nouvelles d'Alsace”, a făcut o vizită în orașul și județul Arad. Redăm mai jos fragmente din convorbirea pe care am avut-o cu domniile lor.

Rep.: D-le viceprimar, care este scopul vizitei dvs. în județul Arad?

R. RIES: Sintem aici ca invitati ai autoritatilor din Arad. D-l Alain Kauff, prieten statornic al romanilor, a initiat si a facilitat aceste contacte. Am vrut sa vedem cu ochii nostri ce se petrece in Romania. Cum se spune: izvorul si nu ulciorul da senzatia de autenticitate. De asemenea, am vrut sa participam si la Zi-lele francofoniei. Este bine sa constatam singuri care este preocuparea (dacă este) pentru un sistem de tip occidental. Sa vedem ce poate face Comunitatea Europeana pentru Romania.

Un alt obiectiv ar fi acela de a incerca sa contribuim la constructia Europei viitoare, pornind de la baza, prin contacte si schimburi de experienta, prin dialoguri constructive. Viitoarea Europa nu se faureste numai prin dialogul la nivel final. Este punctul de vedere pe care il promovam noi, francezii.

Rep.: Ce v-a impresionat in bine si ce nu v-a placut din ce ati putut constata in timpul vizitei? Astept de la un francez un raspuns... franc!

R.R.: Ceea ce m-a frapat este faptul ca, in ciuda situatiei economice dificile (santiere si fabrici oprite, problema transportului in comun, magazine fara marfuri suficiente), se manifestă, totuși, optimism. Contactele avute cu administratia municipală m-au făcut să observ dorinta de a depăși situația actuală, de a construi o economie de piață, un mare apetit de a ști cum se poate ajunge la această economie liberală. Această stare de spirit îmi dă un relativ optimism pentru viitor. Am fost și în Albania. Există o diferență evidentă între Albania și România, în sensul că la dvs. se observă că se vrea să se facă ceva.

Rep.: Cum este percepția situația actuală a României în cercurile politice franceze? Dar în mass-media?

R.R.: Mă simt mai încurcat să răspund la această întrebare. România pare departe încă de cercurile politice franceze. Noi sintem preocupati acum mai mult de problemele noastre cu-

I. IERCAN

continuare în pagina 3

Scrisoare deschisă

DOMNULE PRIMAR,

Interviul dat de dumneavoastră postului de radio din Timișoara a stîrnit printre arădeni destule nedumeriri și cam tot pe a-tita nemulțumire. În ce ne privește, nu ne interesează față de cine sînteti „tot în opoziție” și nici ce credeți despre Parlamentul României sau despre democrație. Sintem însă stupefiați să auzim că nu puteți colabora cu ziarul ADEVĂRUL. Afirmația dv. o considerăm cel puțin ieșantă, domnule Cristian Moisescu, din moment ce noi nu v-am făcut probleme în administrarea municipiului, din moment ce numai directorul ziarului nostru a făcut cu dv. două interviuri de primă pagină, în care ati adresat locuitorilor Aradului mesajul care l-ati dorit sau din moment ce toate materialele provenite „de la cabinetul domnului primar” au fost publicate gratuit (doar pentru anunturi percepindu-

se taxa corespunzătoare). Si atunci, de ce acest neadevăr soptit pe unde radio, domnule primar? Stind și gîndind, e adevărat că noi nu ne-am transformat, după alegeri, în afisierul sau gazeta de perete a Primăriei, dar nici nu am luat la rost primarul sau funcționarii primăriei, chiar dacă, s-o recunoaștem, ar fi trebuit s-o facem, mai ales că în municipiu s-au făcut puține din cele multe promise. Am zis, noi de noi, că e bine să nu tulburăm apele și să lăsăm ca peste Arad și peste primăria lui să domnească liniștea și calmul. Am greșit? Așa s-ar părea, dacă ne-am lua după afirmațiile dv., pe care, iertăți-ne, nu știm cum să le luăm: provocare sau dispret? Sau amindouă?

Oricum, după felul în care am înțeles să vă sprijinim considerăm atitudinea dv. ca fiind total lipsită de fair-play.

Redacția ADEVĂRUL

Eu pierd, tu pierzi, noi pierdem

■ Mulți agenți economici nu mai acceptă pentru plată cecuri, ci doar bani numerar. De ce? ■ Pierderi ale băncilor de sute de milioane de lei. ■ După aprovizionare, cu sacul de bani în spate?

În ultimele zile, au devenit tot mai numeroși agenții economici —, îndeosebi cei din sfera comerțului — care refuză ca plata mărfurilor sau serviciilor oferite să li se facă prin file cec, solicitînd doar numerar, ceea ce, mai ales în cazul tranzacțiilor de valoare mai mare, devine, practic, imposibil. Motivația oferită de agenții economici care vînd este că încasarea respectivelor cecuri a devenit greoaie, ori se știe că unul dintre secretele reușitei în comerț este rotirea cât mai rapidă a capitalului. Pentru a afla amănunte în

legătură cu această stare de lucruri ne-am adresat domnului Cornel Pirtea, directorul Sucursalei Arad a Băncii Naționale a României.

Am aflat astfel că, pînă de curînd, agentul economic care a vîndut o marfă se prezenta cu fila CEC primită la propria bancă, de unde încasa pe loc banii respectivi, pe încredere. Abia ulterior banca recupera acești bani de la banca plătitorului. Numai că în ultima vreme au apărut situații în care unii agenți economici au emis cecuri fără acoperire, deci de valori mai

mari decît soțul lor din bancă. Ca urmare, băncile au înregistrat pierderi de ordinul sutelor de milioane de lei. Această situație a fost favorizată de faptul că mulți agenți economici privați nu au cunoscut regulile de utilizare a carnetelor de cecuri — deși instrucțiunile de folosire sînt înscrise pe contracoperta carnetului — primind spre

MIRCEA CONTRAS

continuare în pagina 3

Ramura de măsline

A venit și ziua meciului cu Unirea Alba Iulia! Cei de la Unirea au cerut ca partidele cu UTA să se joace, în acest campionat, pe teren neutru. Federația Română de Fotbal a zis „NU!” — gîndindu-se (și bine a făcut!) că sintem oameni civilizați și nu vreun trib cu bite din Africa de Sud. Totuși, săptămîna aceasta F.R.F. a solicitat clubului UTA să ia toate măsurile pentru evitarea unor evenimente neplăcute. Poliția din Arad, o putem spune, a luat și ea măsurile de rigoare. Cum s-ar zice, toată lumea este în stare de alarmă.

Sintem însă siguri că cei care se sperie se sperie degeaba, fiindcă nu va fi nimic la Arad! Sintem destul de deștepti și de civilizați ca să nu ne batem singuri cule în talpă. Ținem prea mult la UTA ca să-l prilejuim necazuri și s-o trimitem să joace pe terenuri străine. După victoria de la Hunedoara, UTA are șanse

reale de promovare, este la un singur punct de primul loc. Si vrem să trecem pe primul loc! Vrem să intrăm în Divizia Națională!

Iată de ce ne exprimăm convingerea că suporterii alb-roșilor tîn prea mult la UTA ca să-i facă neplăceri. Suporterii mai știu că Țalnar și cei patru jucători nu vor veni la Arad, iar cei care vor veni n-au nici o vină pentru ce s-a întimplat în primăvară. Si dacă arădenii vor o răzbunare, asta va fi una singură: o victorie a textiliștilor și o înfringere severă pentru Unirea, iar în final de campionat UTA să fie în prima divizie. Poate fi o satisfacție mai mare?

Asadar, nu vă faceți probleme, domnilor din Alba Iulia! Vă vom primi cu o ramură de măsline și cu zîmbetul pe buze. Puteți veni liniștiți la Arad, dar să știți că sintem hotărîți să luăm cele două puncte și să prilejuim un frumos spectacol fotbalistic pe stadion.

TRISTAN MIHUTA

TELEX • TELEX

■ Miercuri, au părăsit, Polonia ultimele trupe rusești, punînd astfel capăt unei prezențe de 40 de ani, în această țară. Ultimii soldați ruși s-au imbarcat miercuri pe nave în portul Swinouiscie. „Pînă la urmă Polonia a fost eliberată” a declarat agenției Reuter Andrezej Drzycinski, purtător de cuvînt al președintelui Lech Walesa.

■ Deficitul bugetar american a atins nivelul record de 290,2 miliarde dolari în anul fiscal 1992 care s-a în-

cheiat la 30 septembrie. Acest deficit depășește cu 7,7 la sută precedentul record de 269,5 miliarde dolari atîns în 1991.

■ Președintele rus Boris Eltin a ordonat miercuri dizolvarea gărzii parlamentare, formată dintr-o majoritate conservatoare.

■ Parlamentul european a aprobat Tratatul instaurînd Spațiul Economic European (CEE), o mare piață în cele 12 țări ale CEE și cele 7 state ale Asociației Europene a Liberului Schimb.

In direct cu

Leagănul de copii Arad

— Doamnă directoare Lia Laios, știu că Leagănul, care are copii din categoria 0-3 ani, se confruntă cu probleme de spațiu...

— Într-adevăr, sintem supraaglomerați. Dispunem de 280 locuri și avem deja peste 300 copii.

— Ca să fim drepti, am crezut că legislația a vorturilor va duce la reducerea numărului de copii abandonati.

— Copii abandonati sînt doar o parte. Avem tot mai multe cereri pentru copii „cu probleme sociale”, una dintre ele fiind somajul părinților, care nu-i mai pot întreține. Pe de altă parte, și acesta este un lucru bun, primăria încep să se preocupe mai mult de soarta copiilor din teritoriu. Primăria Lipova ne-a trimis de curînd trei copii sub trei ani, neglijați de familia lor. Problema, însă, după cum v-am spus, este spațiul insuficient de care dispunem. Dacă nu vom găsi o altă rezolvare, ne vom extinde la Cresă de la Podgoria, care funcționează în căldirea noastră.

— Lăteleg că micuții din categoria celor cu „probleme sociale” se află la dvs. pe o perioadă limitată de timp.

— Depinde. Dacă familiile naturale renunșe

— să se redreseze financiar sau să-și rezolve alte probleme, și mai și iși înapoi. În primul semestru au fost luați 48 de copii, în lunile septembrie și octombrie încă 17. Numai că cererile de a aduce la noi copiii sînt din ce în ce mai numeroase.

— Pentru întreprinderea copiilor vi se alocă bani suficienți?

— Da, am făcut și aprovizionarea de iarnă, au fost achiziționate zarzavaturi — pentru cei mici supă de zarzavat figurînd zilnic în meniu. Pentru investiții însă... Am avut noroc cu Ministerul Ocrotirilor Sociale din landul Bavaria (Germania) care a început să ne construiască o spălătorie nouă și ne va dota și cu o parte din utilitaje, pentru care nici nu găsesc destule cuvinte să le mulțumesc. Avem însă și un mare necaz: am avea nevoie de un lift, fiindcă este foarte greu să cobori în curte de la etaj zeci de copii, în brașe, pe scări. Vara mai este cum este, dar iarna devine imposibil. Fînă la primăvară nu-i mai putem scoate din sălăre Directia sanitară ne dă două milioane, dar liftul costă cinci. Și dacă nu obținem de undeva diferența de trei milioane pînă în 25 noiembrie, le nierdm și pe cele două milioane alocate.

că așa este legea...

— Să facem un apel primziar, poate că o serie de firme arădene vor avea bunăvoință și bani să vă ajute, știind că investiția este pentru ajutarea unor copii neocupați.

— Ar fi o mare bucurie pentru noi și, mai ales, ar fi în folosul copiilor. Doritorii pot lua legătura cu noi la telefonul 11829.

— Dacă apelul va fi recepționat, promitem să publicăm numele firmelor și sumele cu care au contribuit la adunarea banilor pentru lift, subliniind că problema este urgentă. Doamnă directoare, am venit la dvs. și cu gândul să vă întreb în ce fază se află acțiunea de plasament familial începută în Arad și alte patru județe ale țării. Întrucît v-am găsit discutînd cu d-na Sofia Pătroi, de la compartimentul de plasament familial al Direcției pentru muncă și ocrotiri sociale „Titularul” acestei acțiuni, m-am adresat dăsei. Deci, doamnă Pătroi, ce noutăți aveți în privința plasamentului familial?

— Sigur că acțiunea noastră este corelată cu activitatea Leagănelui de copii, motiv pentru care mă și aflu aici. Noi am pregătit o primă grupă de șase familii care doresc să ia copii în plasament familial. Au fost aleși șapte copii — doi sînt gemeni și nu pot fi separați, deci o familie va lua doi copii. Urmeară ca familiile să vină și să vadă copiii. Sperăm ca spre bimele copiilor, să avem un final fericit.

— Vă doresc succes. CRISTINA DULASCHI

Semnal - Tara lui Papura Voda?

Cu multe „mimimi” te întilmești și multe mai poți vedea peste tot și în toate, în zilele noastre. Rău e că începem să ne obișnuim cu ele — și chiar iesite din firescul lucrurilor fiind — sîntem tentați să le trecem cu vederea, de parcă ar fi absolut normale. Ca și cînd, normal ar fi să vezi de-a lungul falezelor Mureșului — între Clubul UTA și podul Traian (faleză cu a cărei frumusețe ne place să ne mîndrim) păsînd zilnic cirezi de vaci — cirezii, da, fără nici o exagerare — ca pe izlazul comunal; ca și cînd normal ar fi să vezi aceeași falază împesîritată de grîmmezii de gunoaie menajate „întreținute” permanent prin „servis” locatarilor din zonă, care nici nu se mai „abohesc” să se ascundă sau să caute cotoane mai ascunse. Simpla trecere din le aruncă ziua în amiaza mare acolo, pe iarbă, de parcă spațiul din lăta casei lor ar fi alt tărîm. Mă rog, sînt multe din acestea cărora, renet, începem să nu le mai dăm importanță.

Si în acest climat al toleranței facem mași — înaintea? Inapoi? — făcîm niște opreliste, ca în Tara lui Papura Voda!

Concret. Cîme nu stie parcul de pe Malul Mureșului din zona cartierului Mureșei? (fostul parc mai bine zis că așa cum arată numai parc nu e ci loc de depozitat gunoaie... en gros). Ei bine, din această săptămîna a fost transformat într-un parchet de exploatare forestieră și generis, sursă de aprovizionare cu lemne de foc. Și nu se ține, sau se adună crengi și rămășițe lemnoase, me doi, pe colă, ci se doboară cu struțba, în pînă zi, copaci întregi. Deci, așa, pe fată, fără nici o jenă (de fapt zgometul drujbelor ar fi cam greu de ascuns). Deci, hotia și-a scos capul la lumină și mimimii nu-i sunte mimic. Ca-n stînta Tării a lui Papura Voda...

S. A. P.S. Sau dăbur s-o fi deschis o nouă exploatare forestieră și nu am aflat de ea? Mai știu...

IMPORTANT!

Anunțăm cititorii că începînd de la 1 noiembrie a.c., prețul ziarului nostru va fi de 15 lei. Abonamentele deja contractate se vor onora la prețul vechi.

REDACTIA

Programul competițiilor sportive

■ FOTBAL. Sîmbătă, cupla fotbalistică pe stadionul UTA. De la ora 11: UTA — Unirea Alba Iulia (Divizia A); iar de la ora 12: CPL Arad — Zimbrul Suceava (Divizia A feminin). Duminică, ora 11, în cadrul Diviziei B: Astra Arad — Laminorul Zalău. ■ KARATE. Sîmbătă, între orele 9-21, la Sala Sporturilor, va avea loc fa-

za de zonă a Campionatului național de karate seniori. ■ HANDBAL. Duminică, ora 10, la Sala Sporturilor, se dispută meciul: Aris Arad — Unio Satu Mare (Divizia B masculin). ■ BASCHET. Sîmbătă, ora 11, la Sala Decebal: CSS Constar Universitatea II Arad — Politehnica Timisoara (Divizia B feminin).

LA TELEFON 10654-ORELE 9-12

adevărul - LA DISPOZITIA DV

Începutul l-a făcut doamna DUMITRU UNGUREANU, str. Mioriței, nr. 52, bloc 187 B care e indignată că magazinele alimentare nu mai cumpără amabalaje din sticlă. Și nu e vorba de orice sticle ci de cele tipizate cu cea mai largă circulație — sticlele de bere. Știm că în economia de piață nimeni nu face nimic nerentabil. Dar oare chiar nimeni nu a găsit soluția pentru a face — organizat și permanent — această activitate? Așteptăm inițiativă! ■ MAI MULTI CITITORI ne întreabă unde și cu ce preț pot să valorifice deseurile de hîrtie din gospodărie. ■ REMAT, societatea comercială specializată ne comunică: se cumpără hîrtie la depozitul din Cimpul Lămistii nr. 1 și la punctele de colectare din Piața Catedralei, Piața Mihai Viteazul, Gara CFR Arad și str. Dorobanților. În ce privește prețul, ce să mai vorbim, cred că nu acoperă nici cheltuielile de transport — 5 lei kilogramul. ■ A început să se năcească timpul, au început și problemele termoficării. Doamna ECATERINA MOLDOVAN, bloc 113, Micălaca ne sesizează că în apartamentul dumeaiei ca și în întregul bloc, e frig. Cauza se pare că e la punctul termic. Sperăm că „Arterm” va lămurii lucrurile. ■ Tot termoficarea a fost și tema reclamației doamnei RODICA CANCIU, Alea Românei, bl. M., Sîmbătă, 24

octombrie, a reclamat la dispeceratul termoficării că nu are încălzire. I s-a răspuns că „a fost notată și va veni cineva să vadă despre ce e vorba”. N-a venit nimeni pînă ieri, așa că a sunat din nou la dispecerat. De data aceasta i s-a spus să facă cerere pe care s-o ducă la sediul „Arterm”. Așadar, ce-i procedoul anunțării și ce „riscuri” — pecuniare și de termen — comportă ațurarea unei defecțiuni în rețeaua de termoficare? ■ O situație pe care nu prea am înțeles-o ne-o relatează doamna LUMINITA MAZILU, fostă salariată la SC „Optium” SA. Ne-am interesat noi și am aflat că e someră din 6 mai a.c. în mod normal, încă din luna mai trebuia să-și facă formele legale de somer și să primească ajutor de somer. Dacă nu le-a făcut, nici acum nu e prea fîrău. ■ O problemă mai delicată ridică domnul ALEXANDBU MITOAIKA, str. Fulgerului, bloc Z 9 B: ce facera cu Mafia benzinei de la stațiile din Micălaca și A. Vlăicu? E vorba de intrarea peste rînd pe care o înlesnesc niște mafioți locali contra noi. Sperăm că poliția ne va ajuta să lichidăm această pecingine de la stațiile de benzină! ■ O sesizare, care s-ar putea rezera și la alte străzi a făcut-o doamna MARGARETA LAKUS, str. Independenței nr. 98. „Călătoresc cu autobuzul 41 — ne relatează dînsa. De la str. Scări-soarei, la SC Moda SA stra-

da e așa de strîcătă că e greu să te ții pe picioare. Să ne mirăm că se distrug autobuzele?” Nu ne mirăm și, după promisiunile făcute înainte de alegeri, așteptăm și răspunsul concret al Primăriei.

Redactor de serviciu, T. PETRUȚI

Campionatul județean categoria Onoare

În campionatul județean de fotbal categoria „Onoare” s-au înregistrat următoarele rezultate în etapa a K-a. SERIA „A”: Tricoloru Bocu — Agronomia Sagu 4-0, înfrățirea Iratoșu — Stăruinta Dorobanti 2-1, Variasu Mare — Universitatea 2-2.

Neudorf — Banatul Vinga 5-1, Păulis — Telecom 4-1, Podgoria Ghioroc — V. Șelîn 4-1. SERIA „B”: S. Simand — Satu Nou 4-0, Butești — Gurahont 3-1, Vinători — Macea 3-1, Seles — Virfurile 7-0, Archis — Berechiu 4-3. Se-

rens — Șiriana 2-0. În seria „A” conduce în clasament Dorobanti (15 puncte), urmată de Iratoșu (14 p) și Telecom (14 p). În seria „B” liderul este Macea (14 p), urmată de Archis (12 p) și Butești (12 p).

Clubul presei

Bulevardul Revoluției nr. 81
Vă invităm, începînd cu ora 20, să urmăriți o seară plăcută în compania formației conduse de LIVIU BIRTA și a solistului VIOREL LERIC.
Rezervări de locuri la telefon 11829.

Poliția ne informează

■ ACCIDENTE GRAVE. Amăzîndu-se în traversarea șoselei cu o bicicletă, lăză s-a arzigare, Ion Ena, 74 ani, din Zădăreni a fost surprins și accidentat grav de autoturismul 4 AB 1497 pilotat de Gheorghe Gurău, 21 ani. Accidentul a avut loc în Zădăreni. ■ Alt accident grav pe raza municipiului, Italianul Tosi Rosini, 49 ani, din cauza neatenției și vitezei excesive a accidentat grav pe Valentin Crisnar care circula regulamentar cu bicicletă.

mul Dacia 1300 3 PH 749 de culoare galbenă, aparținînd doamnei Eugenia Di-hel. ■ SPARGERII Autorii încă necunoscuți au smuls gră-lajul și au fortat geamul magazinului „Stadion” (aparținînd SC UTA SA) de unde au furat mărfuri în valoare declarată de 250 mii lei. ■ Tot prin fracție z-a pătruns și-n locuința lui Bencuz Zoltan din Arad, str. Crasna, Păgubasul reclamă că i s-a furat 500 DM, 100 dolari SUA și mai multe bijuterii din aur. ■ LEMNE DE FOC. Po-

În Cupa României

Miercuri, într-un meci din Cupa României la fotbal, ediția 1992-1993, s-a disputat partida Olimpia ISD Arad — Aris Arad 1-2 (1-1). Golurile au fost marcate de Drăgan (min. 18) pentru Olimpia, respectiv Rus (min. 53) și Vlăduțescu (min. 57).

Măia din Chisineu Cris l-a depistat pe Ioan Vesa din Gurahont care încerca să vîndă 10 m steri lemn de foc fără acte legale. Amendă 15.000 lei și confiscarea lemnelor.

■ SINUCIDERE. La Peci-ca s-a sinucis prin spînzurare, la domiciliul său, str. 22A, Mihai Hăgeș de 66 ani.

■ TENTATIVĂ. Diferențul dintre socru — Leonțiu Bidor din Chier 124 — și ginere — Pavel Gliga, 27 ani, tot din Chier — a fost rezolvat cu toporul. Gine-rele se află în spital, iar socrul va răspunde de... tentativă de omor.

Eu pierd, tu pierzi, noi pierdem

urmăre din pagina 1

data cecuri fără să verifice dacă suma înscrisă pe ele este acoperită de soldul contului.

În aceste condiții, s-a luat măsura ca onorarea cecurilor să se facă abia după verificarea lor, și după ce banca agentului economic plătitor a virat banii către banca agentului economic care încasează banii. Și nu e greu să ne închipuim cât timp durează aceste operații atunci când un agent economic din Arad intră în relații comerciale cu unul din Iași, să zicem, știind că plățile se fac pe cale postală.

Pe de altă parte, niciunde în lume, o bancă nu onorează nici un CEC decât după ce verifică contul plătitorului. Înșă, dispunând de rețele informatice foarte bine puse la punct, băncile respective realizează această verificare într-un timp record. Numai că la noi dotarea tehnică a băncilor este precară, lipsind mijloacele informatice moderne, iar ca să se aprovizioneze un agent economic ar trebui acum să umble cu milioanele după el. Și ca „tacimul” să fie complet, interdicția agenților economici de a opera cu sume în numerar mai mari de 50 mii lei zilnic rămâne, pe mai departe, în vigoare. Cât privește efectele acestor stări de lucruri, ele nu sînt greu de imaginat, știut fiind că în afaceri timpul înseamnă bani: au pierdut băncile, acum pierd agenții economici, iar în final vom pierde noi, consumatorii.

La această oră, situația se află în atenția Băncii Naționale a României care caută soluții pentru rezolvarea sa. În momentul când vom cunoaște noi amănunte, vom reveni.

IERI • AZI • MIINE

POETI POPULARI. Miine, Aradul va găzdui „Intilnirea poetilor populari”. La această manifestare, organizată de Centrul județean de conservare și valorificare a creației și tradițiilor populare cu sprijinul Inspectoratului județean de cultură, și-au anunțat participarea creatori populari din mai multe județe ale țării. În program sînt cuprinse: un simpozion (de la ora 9 la Casa de cultură a sindicatelor), și un spectacol (după amiază în localitatea Frumusești).

AVERTISMENT. Oficiul județean pentru protecția consumatorilor, informează populația că în municipiul și județul Arad s-a constatat comercializarea uleiului pentru consum, import Ungaria, marca „Solio”, în butelii din material plastic de

un litru, necorespunzător calitativ, cu gust amar.

TEATRE. Teatrul de stat Arad prezintă duminică, de la ora 18, spectacolul cu piesa „Burgheazul gentilom” de Moliere.

Teatrul de marionete prezintă duminică, ora 11, spectacolul „Hansel și Gretel”, dramatizare după Frații Grimm.

TVA. Studioul local de televiziune prezintă astăzi seară, la închiderea programului național, emisiunile: Forum studentesc, Anunțuri — publicitate, Aflăm de la politică, Carnet cultural, Emisiunea în limba maghiară.

CINEMATOCRAFE. Dacia: Batman revine (SUA) orele 9.30; 11.45; 14; 16; 18; 20. Studio: Vinătoare în eras (Hong Kong) orele 10; 12; 14; 16; 18. Mu-

resul: videoproiecție, orele 9; 11; 13; 15; 17; 19; 20.30; Arta: Misiunea ingerilor (Hong Kong) orele 13; 15; 17; 19; Progresul: Vanessa (Germania) orele 15; 17; 19; Solidaritatea: Timutul uitat de timp (Anglia), ora 17.

TIMPUL PROBABIL. Astăzi — după cum prognozează dl. Iuliu Vrasgyak, meteorologul de serviciu — vremea va fi în general caldă. Cerul va fi temporar noros. Trecător vor cădea ploi care vor avea și caracter de aversă. Vîntul va sufla moderat cu unele intensificări din sector vestic. Temperaturile maxime diurne vor fi cuprinse între 13-18 grade C, iar minimele nocterne vor oscila între 7 și 12 grade C.

ARUD — 89 Arad convoacă toți membrii asociației, inclusiv luptătorii din Revoluție la sedința ce va avea loc luni, 2 noiembrie 1992, la ora 17, în sala nr. 33 a Prefecturii. Comitetul.

VASILE FELIP

O logică nu prea convingătoare

urmăre din pagina 1

care putea fi ales. În această privință, considerăm, nu ar trebui să existe nici un fel de dubii. Ele arbiile, privesc cu totul altceva, respectiv modul în care măsurile ferme care s-au luat și se iau sînt corelate satisfăcător cu măsurile la fel de ferme pentru protecția cetățeanului. Îndeosebi în fața valorilor tot mai succesive de scumpini.

Și, printre aceste ultime valori, cel legat de prețul benzinei și motorinei este departe de a se fi epuizat. Ba, am zice, chiar dimpotrivă, efectul lui urmînd abia de-acum să-și arate colții. În interviul de miercuri seara de la televiziune, d-l prim-ministru a motivat corect, într-un punct, logica măsurii. Da, așa este, avem nevoie să protejăm resursele e-

nergetice ale țării, cîtusi de puțin sînt de nemăsurate cum le mai cred unii. Și, probabil, tot la fel de motivată este și plingerea rafinării privind prețul de cost ridicat al prelucrării titheului, desi cît de raționale sînt acestea și ce intră în componența lor, nimeni nu prea știe sau mărește. De unde și posibilitatea unor arbitrarii, mai ales cînd deții și monopolul produsului...

De aici încolo însă, logica inițială nu prea mai funcționează. Pentru că nu prea vedem ce comparație se poate face între prețul unui litru de benzină de la noi — 51 de cenți pe litru — și cel din Ungaria — 91 de cenți „Cehoslovacia — 67 de cenți sau de aiurea?! Da, este adevărat, litrul de benzină românească se alțuează undeva, pe la mijlocul unui top, al prețurilor mondiale, dar se uită

sau se ignoră un element fundamental: diferența enormă — ca să nu spunem altfel, dintre veniturile românului și cele ale străinilor. Să reamintim doar două: 54 dolari în România față de 149 în Ungaria și aproape 300 în Cehoslovacia. Ca să nu mai vorbim de americani unde ei se cifrează în jurul a 20.000 de dolari! O statistică care, credem, nu mai are nevoie de comentarii. Și atunci, pentru ce se bate atîta monedă pe așa-zisele facilități pe care le are doar românul? De ce nu se spune limpede că bugetul este așa cum este și că el nu mai poate suporta subvenționarea pe mai departe a prețului unor produse? Se crede cumva că cetățeanul de rînd n-ar înțelege și n-ar accepta o asemenea motivație? Noi considerăm că da. Cu o singură condiție. Acea a spunerii adevărului. Pînă la capăt. Chiar dacă nu convine. Sau doare.

„Poporul român trebuie să fie alături de... poporul român”

urmăre din pagina 1

rente, cum a fost referendumul pentru Maastricht. Deia avem în vedere alegerile prezidențiale din 1995 (?), mai ales de cînd știm că imediatele Mitterand e bolnav. În fine, cînd că alegerile prezidențiale din România au marcat o perpetuare a unei situații pe care noi o cunoaștem deja. Probabil, un alt președinte ar fi suscitat un mai mare interes în Franța.

D. JUNG: Imaginea României în presa Franceză? Rămîne încă valabil un capital de simpatie, sentimental, care s-a născut spontan în decembrie '89. Dar acest capital a fost diminuat de informațiile vehiculate în legătură cu numărul morților din Timișoara. S-a creat sentimentul că a fost o manipulare a opiniei publice internaționale. Întrebarea actuală în presa franceză este cum va reuși România să relanseze investițiile străine, Ungaria, Polonia, Cehia și Slovacia au reușit în bună parte, pentru că au înțeles să facă mai repede și mai convingător cotitura necesară. România persistă în confuzie și derutează pe cei care se interesează de situația actuală a românilor.

A. KAUFF: Avem sentimentul că România a înregistrat întâzieri în elaborarea unei legislații care să

favorizeze accesul investițiilor străine în economia românească. Știm că ambițiile dvs. sînt mari, dar trebuie sustinute de un aparat legislativ adecvat și de un regim democratic convîntor.

Rep.: Sînteti adept al Europei Unite. În noi se crede că aceasta este o înșuzie pe care o cultivă țările occidentale. Iar de la vorbă la faptă e un drum lung. Cît de lung, ar fi acest drum spre România?

R.R.: Și obiectivul creării Europei Unite este pe termen lung, deci și drumul să fi astfel. Important este să nu lăsam să apară o ruptură între Europa Occidentală și țările Europei Centrale...

Rep.: România este în Europa Centrală?

R.R.: Da, după părerea mea. Trebuie să încercăm să reducem decalajul economic între Europa Occidentală și Europa Centrală. Președintele Mitterand a propus crearea a două comunități care să se întrepîtrundă într-o perspectivă de fuziune pe termen lung. Mai exact, actuala comunitate a celor 12 și comunitatea celorlalți țări care vor să adere la comunitatea celor 12. Numai cînd posibilitățile economice și politice vor permite se va face fuziunea între cele două comunități.

O altă cale ar fi adeziu-

nea acestor țări la Consiliul Europei ca primă etapă în integrarea în Comunitatea Europeană. Probabil, pentru România, acest lucru se va realiza anul viitor. Sperăm că în România nu se va înregistra un recul al democrației și pluralismului sau o direcționare ideologică spre Est.

Rep.: Dumneavoastră, personal, ce părere aveți în acest sens?

R.R.: E dificil să se revină la trecut, nu cred că poporul român dorește așa ceva, dar nu se știe niciodată. Există semnale ale unor nostalgii trecute. Noi, însă, acordăm încredere inteligenței poporului român în alegerea pe care o va face.

Rep.: Indiferent de dorințe și aspirații există o realitate evidentă: țări bogate și țări sărace încearcă să-și apere destinele. Factorul hotărîtor al integrării, în ceea ce ne privește, îl va reprezenta efortul poporului român. Dar, există o nevoie acută de investiții, de capital, nu numai de la FMI și BIRD, ci mai ales dinspre oamenii de afaceri. Noi am dori investiții, nu împrumuturi. Oamenii de afaceri francezi vor investi în România?

R.R.: Eu sînt o persoană oficială, reprezentant al statului francez. Investițiile

private nu sînt comandate de stat. Fiecare om de afaceri investește acolo de unde evaluează el că poate avea un profit. Nimeni nu poate să-i direcționeze investițiile. Nici un om de afaceri nu vrea să facă o afacere proastă. În primul rînd, în România este necesar un transfer de tehnologie și un transfer al capacității de organizare care să confere o perspectivă credibilă de dezvoltare a României. Cînd omul de afaceri va avea încredere în capacitățile de dezvoltare în România, sigur va veni. Această presupune existența unui climat politic stabil, ceea ce nu a prea existat în România. Să nu se înțeleagă greșit: noi nu punem condiții nimănui, fiecare țară își construiește propriul destin. Dar dacă discutăm despre viitorul Europei, pe care o dorim unită, atunci toți, fără excepție, va trebui să respectăm anumite principii democratice. Cînd nu le respectă se autoexclue. Repețesc încă o dată, noi, francezii, credem în capacitatea poporului român de a depăși actuala stare de criză generată de tranziția dificilă de la un sistem falimentar la un sistem care și-a demonstrat viabilitatea. Noi sîntem alături de poporul român! Dar și poporul român trebuie să fie alături de poporul român!



La Moscova, Boris Elin, este tot mai nervos. Așa-i cînd nu-ți ieșe nimic. La Londra și Washington, cozi enorme la cartea „Sex” a Madonnei. De fapt, e vorba de carte + compact disc, care costă vreo 50 de dolari. Madonna rupe sara tîrguilor. La București, actrița Silvia Dumitrescu-Timică împlineste 90 de ani și este vizitată, la domiciliu, de președintele Ion Iliescu. Șeful statului, desi trăiește din leafă, îi face cadou un televizor color. Bernard Tapie, patronul lui Olympique Marseille: „Fotbalul îl fac din placere, afacerile pentru bani”. Istă pe (încă) unul care nu știe că banii n-aduc fericirea. Televiziunea ne-a prezentat un popă cu multe și grele păcate: a băut, s-a urcat la voan, a făcut un accident și a fugit de la locul faptei. Pentru atîtea nele și iadul e cam strîmt. După meciul de la Hunedoara, Gigi Domide ne-a transmis vestea că golaverajul lui UTA a ajuns la zero. Văzurăm și ne bucurăm neobișnuit. Gigi Speranță ne-a spus că a ajuns la cît mai... plus! Așa că și în centrul Kievului au apărut corturi, ca la noi la Intercontinental, pe vremea „golaniadei”. Încet, încet, îi învățăm pe toți cartea: la Kiev, corturi; la Londra, minierii (e drept, ei n-au făcut treaba pînă la capăt); în Lituania, cîștigă alegerile comunistii... Cine urmează? Un băiat de 14 ani își omoară tatăl cu două lovituri de topor. Știrșitul lumii! După atîtea critici, Cornelius Rosianu, de la TV, a fost laudat de „Evenimentul zilei” — oă-a lăsat la rost Guvernul. Și ca să ducă treaba pînă la capăt, d-l Paul Soloc i-a trasat ca sarcină d-lui Rosianu să re-năstească și la primul-ministru. Din păcate (pentru el), C. Rosianu n-a mai avut glas. Nu, n-a răgusit — pur și simplu i-a pierit gîrlul. Așa că, în problema benzinei, rămîne cum a zis primul-ministru. 30 de medici au fost necesari pentru a o asista la naștere pe italianca Lidia Santaria, din Roma. Și oamenii în halate albe nu s-au adunat degeaba: femeia a născut șapte copii! Interesant este că Lidia S. nu mai rămăsese însărcinată de oinci ani și, ca atare, a urmat un tratament ca să rămînă. În sfîrșit, un tratament ca la mea! Cînd a pîșit pe gazonul din Hunedoara, cortarul textilistilor, Mădălin Sinescu, și-a făcut cruce. Ei bine, necuratul a făcut la poarta năversurilor. De-ar fi tot așa... O placă cu caracter comemorativ a fost dezvelită recent la Moscova, în parcul staționului „Lenin” în memoria victimelor catastrofei care a avut loc pe acest stadion la 20 octombrie 1982. Atunci, la o busucădă produsă pe scările unei dintre tribune, au murit 66 de persoane și alte cîteva sute au fost rănite (la meciul Spartak Moscova — Harlem). Tragedia n-a fost făcută publică în URSS pînă în 1989. Era roșine să se măsoare la poartele Kremlinului.

TRISTAN MIȘUTA

mica publicitate

universitate

7 garoafe rosii si un calduros „LA MULTI ANI“ pentru ROMINA FOLDI din MACEA cu ocazia zilei de nastere. Il ureaza mami, tati, Razvan, mama Ica si mozu. (21569)

vinzari

Vind blană nură din import mărimea 46-48, telefon 37074 după ora 16. (21925)

Vind video cu Tuner Pal-Secam si Ford Taunus. Intreg pentru piese, telefon 33926. (21930)

Vind Ford Fiesta, stare bună cu instalație de gaz. Informații telefon 46535. (21632)

Vind televizor color Elcrom, telefon 41437, 45889 după ora 16. (21660)

Vind casă cu etaj, construcție nouă, 10 camere, 3 bucătări, 2 băi, toate anexele gospodărești necesare. In Sintana, telefon Arad 61478. (21641)

Vind casă mare cu grădină, posibil privatizare, in Arad str. Progresului nr. 32. (21901)

Vind Lada Samara, nouă, telefon Chisineu Cris 960/20477 între orele 8-16. (21641)

Vind urgent apartament 4 camere, stare ireproșabilă, vizibil între 15-18 str. Poetului nr. 15, Bl. Z.13, ap. 18. (21808)

Vind apartament 4 camere, parchetat, Micălaca, et. I, telefon 63335. (21882)

Vind casă, anexe, grădină, loc. Chesint nr. 563 — 10.000 DM. Informații telefon 57425 Suceava, 16-21. (21674)

Vind apartament 2 camere, parchetat, balcon inchis, et. I Micălaca, zona ORIZONT, telefon 65058. (21573)

■ Vind sufragerie si dormitor, Alfa, Bl. 65, Sc. A, ap. 8, Informații luni si marti orele 15-20. (21910)

■ Vind televizoare alb-negru si color, amplificator 2x50 W sobă de cărbuni Super samotată, telefon 15271 (21828)

■ Vind urgent aparat pentru patiserie, tăiet cu maxor si formator, sobă de motorină, Informații telefon 22823 seara (21849) ■ Vind Microbus Volkswagen (1977) telefon 63778 după ora 17 (21707).

mitsu

Firma de turism „AB MURESANA“ SRL, organizează excursii in UNGARIA, vineri orele 17, POLONIA 1 noiembrie 1992, TURCIA 7 noiembrie 1992. Informații sediul FARMACIA VETERINARA, orele 9-16, telefon 15894, după ora 16, telefon 69422 a, simbată 9-12. (21688)

A.F. „GLORIA“ organizează excursie in UNGARIA — cu plecare simbată ora 5 si inapoierea duminică seara — la pretul vechi. POLONIA — luni, Inscieri la d-l prof. Călinescu, B-dul V. Milea nr. 3, telefon 21376. (19)

„NOB ALB“, organizează excursii in POLONIA, o noapte cazare la VARSOVIA la pretul de 7500 lei si 20 DM, cheltuieli externe, in fiecare duminică. Vindem rulotă tip Felicia, amenajată pentru comerț, amplasată in P-ta Gării (eventual inchiriem cu plata anticipat). Informații la telefon 60968 si magazinul NOR ALB din str. Mețianu nr. 16. (21621)

Firma MARCO POLO oferă: GERMANIA — transport persoane, zilnic, tur-retur, pe toate rutele. Asigură viză si ADAC. Excursii: UNGARIA, zilnic. POLONIA, CEHOSLOVACIA, TURCIA, săptăminal; GRECIA; SPANIA, FRANTA, CIPRU, THAILANDA, SUA, ANGLIA, CHINA — lunar. Inscieri Hotel MUREȘUL, telefon 11543 zilnic orele 9-17. (21484)

Firma MARCOTREANS transportă persoane in GERMANIA de la adresă la adresă, cu plata in lei, telefon 21653. (21753)

Firma „BILUX“, organizează excursii in POLONIA si TURCIA, fiecare duminică, in UNGARIA, plecarea marti, vineri si simbată. Informații, inscrieri, str. Mețianu nr. 1, Sc. B, ap. 3, telefon 16759. (21756)

„TIRI“ S.R.L. organizează excursii in Ungaria in fiecare simbată, iar in Turcia in 07.11.1992 si Polonia in 15.11.1992. Informații B-dul Revoluției nr. 85, tel. 18340. (21768)

Firma GABOR-REISEN, transportă persoane in GERMANIA. Relații telefon 19755 sau 13194.

S.C. „Româno-Germană TRIUMF-TUR“, organizează cu autocare excursii in POLONIA — TURCIA — UNGARIA — GERMANIA. Informații HOL Cinema STUDIO, telefon 19357. (21729)

Firma „INCOTA-ATLAS“ transportă rapid in GERMANIA, persoane si pachete cu autocare SCANIA si IKARUS in fiecare miercuri, pret informativ 12.000 lei. Informații telefon 39995 sau 32818. (21540)

diverse

Cetățean german, plecat din România, 48 ani, prezentabil, doresc căsătorie cu o doamnă, medic stomatolog sau medic de altă specialitate, fără copii, vîrsta 35-45 ani, fizic plăcut, trecut serios, telefon 17546. (21870)

Cursuri practice „BALMAR“ de patru săptămîni, garantăm învățarea — contabilitatea firmelor particulare, secretar dactilograf, croi cusut, cofură, frizerie, manichiură, telefon 21630, între orele 10-18. (21568)

S.C. „METROPOL“ SRL, Piata Agroalimentară, Calea A. Vlaicu, angajează vânzătoare, mărfuri alimentare. (21814)

S.C. „LUX-ROM“ SRL, str. Răchitei nr. 18, telefon 22178 anunță mari reduceri de prețuri la piese auto din dezmembrări, pe perioada 27 octombrie 1992 — 3 noiembrie 1992 pînă la 30 la sută — parbrize, faruri, stopuri si alte piese auto toate tipurile, motoare Diesel Renault 18, motor Peugeot 305, Renault 14, Opel Ascona 1,6. (21547)

„ROMIT“ SRL, telefon 19158, 15095 vinde en-gros adaos ZERO, pantaloni de damă din ITALIA 3500 lei/buc. (21758)

S.C. „AVIF“ SRL Arad, Calea Iratosului nr. 2-4, telefon 41627, sau 40884 vinde en-gros la prețuri avantajoase: carne de pui, ficat, pulpa, piept, tacim, pipote de pui. Marfa se găsește depozitată la ABATORUL DE PĂSĂRI din Arad, d-na MOLDOVAN. (21752)

decese

Cu profundă durere, anunțăm decesul iubitei noastre PIA Dr. PĂSCUTIU in vîrstă de 36 ani, după o lungă suferință. Inmormintarea va avea loc, vineri 30 octombrie, ora 15 de la Capela Cimitirului Eternitatea. Copiii si nepoții. (21899)

Familia LUCACIU anunță cu durere, incetarea din viață a celui care a fost soț, tată, bunic si dascăl LUCACIU MAXIM. Inmormintarea, vineri 30 octombrie 1992, ora 13 in comuna PAULIS. (21897)

COMEMORARE

■ Mereu cu imaginea in suflet si in gînd, aducem toate amintirile intr-un omagiu, la implinirea a doi ani de la despărțirea de Cleopa Ana (Nuni). Verisoara Viorica si nepoata Adriana (Boby) cu familia. (21903)

■ Astăzi, 30 octombrie, o tristă comemorare pentru dragul nostru MOCUTA TRAIAN, din CURTICI, acum cînd a doua toamnă ne umple inimile de dureroase amintiri. Te plîng mereu, părintii si fratele cu familia. (21203)

Cu nemărginită durere trăim implinirea a 6 săptămîni de la trecerea in eternitate, numai la 46 ani, a iubitei noastre fiice CURTU DORINA născută JULAN. Parastasul va avea loc, duminică 1 noiembrie, ora 12 la Catedrala Ortodoxă Română. Te plîngem mereu si nu te vom uita niciodată. Părintii JULAN GHEORGHE si soția MAGDALENA. (21904)

In 31 octombrie dragul nostru fiu GEORGE ELIAN ar fi implinit 20 de ani, in loc de „La mulți ani“ un gînd duios si o durere veșnică. Familia PESCAR. (21881)

Societatea Comercială „ALIN“ S.R.L.

Vă anunțăm că au început plățile jocului colectiv de înfrățitorare.

- LUNI 2.11.92 B 3401 — B 4000
- MARTI 3.11.92 B 4001 — B 4600
- MIERCURI 4.11.92 B 4601 — B 5200
- JOI 5.11.92 B 5201 — B 5800
- VINERI 6.11.92 B 5801 — B 6500
- SIMBĂTĂ 7.11.92 B 6501 — B 7200

Ea 2000 lei depuși primiți 14000 lei in trei rate.
Ea 20000 lei depuși primiți 140000 lei in trei rate.

Fotodată firma vă oferă prin magazinul NON STOP produse alimentare de cea mai bună calitate și la cele mai accesibile prețuri, pentru firme particulare și de stat livrăm produse alimentare.

- VINDE EN GROS
- Suc I,5 l Ungaria
 - Bere import la sticlă și doză.
 - Dulciuri, napoletane, bomboane
 - Stikcuri și alte produse alimentare adaos practicat
 - Bere la sticlă și la doză.
 - Suc doză, palinka Ungaria.
 - Orez import, Condimente, Margarina Olanda
 - Ulei, Brînză topită Franța.

Societatea Comercială Cooperatistă pe acțiuni

ARAD
Str. Cloșca nr. 8

ANUNȚĂ
Acționarii și salariații că in ziua de 5 noiembrie 1992 ora 8,00 organizează licitație internă pentru atribuirea in locație de gestiune a următoarelor magazine:

1. Magazinul din Bloc 331 Micălaca.
2. Magazinul Gară Aradul Nou.
3. Magazinul din Curtici.

Inscrierile pentru licitație se fac in data de 4 noiembrie 1992, Informații la sediul unității, telefon 37910. (3700)

Cooperativa meșteșugărească Înfrățirea Pecica

Str. Poștei nr. 330

SCOATE LA LICITATIE spre vânzare următoarele mijloace fixe si obiecte de inventar cu prețurile de strigare:

- Autobasculantă 6,4 to 715.000 lei
- Mașină de frezat 103.000 lei
- Strung universal si SNA 340.000—450.000 lei
- Mașină de găurit industrială 285.000 lei
- Mașină de tricotat, semiautomată 68.000 lei
- Mașină de tricotat manual 21.500 lei
- Super pres pentru croitorie 21.000 lei
- Cutii pliante pentru pantofi 73 buc. x 8 lei/buc.
- Cutii carton 40x25x15 47 buc. x 40 lei/buc.
- Cutii carton 70x55x22 1060 buc. x 70 lei/buc.

Licitatia va avea loc in ziua de 30 octombrie a.c. orele 9 la sediul Cooperativei si se va repeta in fiecare vineri la aceeași ora.

Informații suplimentare la telefon 31700 sau 173. (3788)

S.C. „MEBIS“ S.A. Bistrița

In calitate de producător de:

- aparatai pneumatic
- unelte de mină cu actionare pneumatică
- accesorii pentru masini unelte
- utilaj tehnologic
- motoare electrice

CAUTA colaboratori, societăți de import export pentru promovarea produselor proprii la export.

Ne oferim serviciile pentru execuția oricărui produs, solicitat la export, indiferent de complexitatea tehnică.

O parte din produsele noastre le puteți găsi la magazinul — ELECTROLUX — S.R.L. ARAD — B-dul Revoluției nr. 97. (3767)